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Sheffield Plate, etc.

The Property of SIR RICHARD POORE, Bart. and
LADY POORE; of LADY DOUGHTY and from

other sources.

Which will be sold by Auction by Messrs.

ROBINSON, FISHER & HARDING

L. C. ROBIMSOMN R H. HURLBATT

AT THEIR GREAT GALLERIES AS ABOVE ON

Wednesday, October 29th, 1930,

at ONE o'clock precisely.

May be viewed two days prior, and Catalogues had of the Auctioneers at their
Offices,

WILLIS'S ROOMS, KING STREET, ST. JAMES'S SQUARE, LONDON, 5.W.1

e ——————

Bannarp & Orawnis, Lrp., Printers, 11, Baldwin's Place Holborn, E.C.1.
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A CATALOGUE OF

Old English Furniture

BUREAU BOOKCASES AND WRITING TABLES
PORCELAIN, BRONZES, MINIATURES

Early Georgian SIIver,_

Shetliecld Plge a1t

The Property of SIR RICHARD POORE, Bart. and
LADY POORE; of LADY DOUGHTY and from

other sources.

Which will be sold by Auction by Messrs.

ROBINSON, FISHER & HARDING

L €. ROBINSOM R. H. HURLBATT

AT THEIR GREAT GALLERIES AS ABOVE ON

Wednesday, October 29th, 1930,

at ONE o'clock precisely.

May be viewed two days prior. and Camlogues had of the Auctioneers at their
Offices,
WILLIS'S ROOMS, KING STREET, 5T. JAMES'S SQUEARE, LONDCH, 5.W.1

Barvarp & Crawwis, Lrp., Printers, 11, Baldwin's Place Holborn, E.C.1.
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N.B. —ALL BUYERS SHOULD READ CONDITION V.
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CATALOGUE

On WEDNESDAY, OCTOBER 29th, 1930,
At ONE o'clock precisely.

OLD ENGLISH FURNITURE, PORCELAIN,
BRONZES, MINIATURES, Etc.

The Property of a Lady.

A 8ft. 2in, black and gold lacquer chest of drawers, deeo-
rated with Chinese figures and flowers

A ditto ecircular tip-up table on pillar and claw, 2ft. 8in.
diam.

A 15in. ditto 2-tier square washstand, fitted drawer, and
a ditto frame toilet mirror

A 25in. ditto eabinet with enelosed work box, the back
fitted smaller drawers and mirror panel, enclosed by
2 doors on stand with paw feet (in 4 parts)

A papier-mache elbow chair, inlaid mother o' pearl, and a
pair of ditto single chairs with stuffed seats in silk

A Georgian winged easy chair covered in silk brocade on
cabriole legs, and the loose cover

A Chippendale mahogany arm chair with earved splat and
elbows, loose seat

An Ttalian walnut folding X frame elbow chair, inlaid ivory,
and a 24in. oak table, fitted drawer, on pillar and plinth

A 3ft. Georgian mahogany bow-front chest of 3 drawers,
gilt metal knob handles and reeded borders

An Ttalian earved walnut angle chair with winged mon-
sters, mask head and loose seat

The Property of a Lady removed from St. George’s Sq*.
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A B8ft. 4in. carved mahogany china cabinet, fitted 8 plate
glass shelves, enclosed by bevelled bent glass door and
gides, raised back with tile centre
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29 A Sheraton design bow-front mahogany bedroom suile con-
sisting of a 8ft. Gin. wardrobe, enclosed by a pair ol
panelled doors and drawer under, a 4ft. dressing table,
fitted 5 drawers on tapered legs, a 2ft. chest of 3 drawers
with cupboard under

30 A triple dressing table mirror, fo match

31 An oval cheval glass on shaped legs and castors, fo match

52 A Oft. chased brass curb fender with spindles

33 An oak refectory table with carved arcaded frieze on 6 large
bulbous legs and rails, 11ft. 3in. long x 8ft. Gin. wide

34 Four miniature Portraits of Ladies, after Cosway and
others

35 A Chippendale mahogauy bedside commode with tambour
door _

36 A ditto table with rising slope top on tapered legs

37 A ditto table with shaped top on slightly carved ecabriole
legs =i

38 Two Georgion mahogany music canterburys

89 A ditto 4-tier whatnot, fitted drawer above

40 A 4ft. 2in. Sheraton mahogany and satinwood banded see-
retuire wardrobe, fitted 5 sliding trays, enclosed by 2
oval panelied doors snd cupboard under

41 A mahogany circular coffee table on fluted pillar and earved
tripod, 30in. diam.

42 A framed puanel of petit-point needlework worked with 2
figures at an altar, floral border with birds and date 1745

43  An oval silk needlework piclure, Lady with Basket of Fruit

44 A large patenwork quilt

45 A T-valve super Heterodyne wireless set with loud speaker

and sereen aerial, fitted on a French murqueteua comm -
mode of 2 drawers :

A. pair of bronze figures of classical funales u\pmsentnw":r‘ffk ,”ﬂ\

Poetry and Literature -
47 A massive bronze and ormolu elock surmounted by i -
s A S AN
& group, Charity I‘*' 2 '
‘-,ﬁ' large bronze group, Nessus teaching a Young Argonaut 4 P LANA ) v
& to Bhoot, on ebonized and buhl base J

49 A large Delft plagque painted in subject, The Syndics of
the Cloth Merchants, after REMBRANDT
50 A 8ft. Queen Anne walnut chest of 5 drawers
51 A large steel and brass trellis fender
- 52 A 3ft. mahogany bureau, fitted small drawers and pigeon
holes, fall-front and 4 drawers under, brass drop handles
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71 A Persian carpet, red ground, all over design and 3 borders
10ft. 9in. x 10ft. Sin.
2 A 2din. waluut bureau with interior fittings and fall-front,
on stand, fitted 5 drawers with shell cabriole legs
73 A 2ft. Sin. onk table with drawer and flap at each end
74 A 25in. ovak coffer with ecarved arched front and inlaid
panels
99 A Georgian mahogany winged easy chair on square tapere.
legs
T A ditto half-cireular card table with box top on elul feet
{7 A Chippendale maliogany eard table with shaped top, on
cabriole legs
8 A ditto earved mahogany clbow chair on elaw and ball feet
and loose seat cushion
79 A large old English glass light shade and a pair of ditto pots
with rolled edges
800 A pair of Rockingham vases, blue and gold, painted with
views, o Staffordshive figure, Tailor on Goat, and =
Rockingham figure of a lady
A set of 9 old stem wine glasses
A set of 8 French white and gilt custard cups on lazza
shaped stand
A eoloured wax figure uf a seated Turkish figure smoking a /Y J‘f/r;
_ hookah B s
11'14 A Bt Chippendale mahogany bureau bookesse with dental
teornice, enclosed by a pair of glazed lattice doors and 3
, 4 drawers under
Hﬁ .c’.l. Georginn mmhogany  pedestal writing  table, fitted 12
drawers and 2 mlpl:muﬂﬂ

-:ﬂﬁf A ditto sofa table, fitted 2 drawers on end standards with

brass paw feet

% - - - L]
87 A Worcester dinner serviee with red, blue and gold deco-

" rations in the Chinese taste, 97 pieces
$ A Staffordshire tea serviee mth coloured transfer decora-
;' tions, Faith, Hope and Charity, 23 pieces

8 A pair of Hussian jardinieres and 5:'.;““'.'.‘: with horses’ head
£

handles and dolphin feel

) Three earved oak chairs with turmed rails and wood seats

ol A ditto elbow chair with arched rail baek and wood seat,
on turned legs

92 A triple dressing table mirror in black and gold lacquer
frame with Chinese decorations
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Lot
110
111

112
115

114

116

117
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A Louis XV1 Vernis Martin box, mounted in ormolu

A pair of large Sevres china vases and covers, grog bleu and
gilt, each painted with 2 panels of equestrian subjects,
after WouverMaxs, and river seenes, ormolu mounts,
handles and oetagonal bases, 44in. high

Three Canterbury stained glass leaded panels

An onk work table with rising top and well, on seroll sup-
ports

A bronze and ormolu elock with eupid surmount, a French
china and gilt metal double inkshand wd an enamel
combined tray and inkstand

An old French eloek in white marble and ormolu ease with
pillars and drapery festoons

A pair of large French gros bleu vases with gilt metal fig-
ure handles, mounts and seroll bases

An old English grandfather clock with brass dial {(pendulum
and 2 weights)

A Chippendale arm chair with stuffed seat and back, on
square legs

A mahogany and banded dining table in 2 parts, with 1 ex-
tra leaf, Git. Gin. x 3ft. 6Gin.

A SBoumak rug, dark red ground with trellis design, S5ft.
6Gin. x 5ft. 4in.

A Kazak rug, dark blue ground with shaped medallions,
Tft. 3in. x 3ft. Gin,

A Bokhara rug with geometrical designs, 5ft. 3in. x 3ft. lin

A Bft. Bin. mahogany oval Lreakfast table on pillar and
reeded elaw with brass paw feet

A 8ft. 4in. mahogany bow-front chest of 4 long drawers with
brass drop handles

A Bft. 9in. Duteh marqueterie evlinder - front bureau with
interior fittings and slide, and 8 breakfront drawers
under

A collection of #1 lustre and glass witeh balls, various sizes

A Jacob Petit china clock with Equesirian Eastern figure,
on blue and gold stand

A Davenport dessert serviee with Chinese floral decorations
in eoloura, 7 dishes and 8 plates. Marked i blue

A pair of French bronze statuettes, Mars and Minerva,
partly gilt, 11%in. high

An English bracket cloek, striking on 3 hells, with eneraved
back plate, the dial inscribed Wa., Hoves, London, in
ehonized ease (pendulum)






Lot
154
155
156
157
158
1559

160

168

169
170

171

172

173

174
175

176
177

11

A pair of old Chinese paintings, Interiors and Figures

A pair of carved gilt corner tables with marble tops

A Georgian mahogany table on spiral legs and stretchers

A Georgian mahogany bedside eupboard with pierced tray
top

A ditto commode and a copper warming pan with wood
handle

Two Windsor wheelback elbow chaire and another with
open splat back

An 18in. mahogany and inlaid box with drawer fitted as
musie eabinet

A large Stuart needlework bedspread on eream ground,
worked in flowers and foliage with star centre

A small Empire toilet mirror in arched mahogany frame
with ormolu mounted pillar supports

Four Berlin plates, painted flowers, and 5 Berlin plates,
painted flowers, and embossed borders

A pair of Chinese eylindrical jardinieres painted with ar-
morialg, monograms E. H., and flowers, mask handles

A set of 4 Empire eandlesticks with pelieans, festoons and
winged lions on paw feet (1 pair gilt)

Thirteen pieces of decorated tea ware, a small bronze bust
of a Cmsar, and a ditto monkey with pearl shell tray

A decorated 2-tier table with metal galleries and a set of
4-tier open bookshelves with drawer

A Georgian mirror in compartments in richly earved gilt
scroll frame

A mirror in Stuart ovster wood frame, plate 16in. x 12in.

A 28in. (Georgian mahogany enclosed dressing table, on
turned legs

A Turkey earpet, erimson ground with eonventional designs
about 14ft. Gin. x 12ft. Bin.

A Windgor elbow chair with open splat back and another
with rail back

A Persian rug, red ground, all over design, and 5 horders,
6ft. Tin. x 4ft. Tin.

A Bokhara rug with 80 octagonal medallions, Tft. x 4ft. 4in.

A Georgian mahogany 6-division musie canterbury, fitted
drawer ;

A ditto rosewood B-division ditto with drawer

A 12in. mahogany bedside book table, fitted drawer, and a
set of mahogany 4-tier bookshelves
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185 A Nankin blue and white oviform jar and eover with panels
of asters and rocky landscapes, centre band of peonies,
Kang-hi

196 An 18th eent. bronze figure of the Farnese bull on giallo
marble base

OLD ENGLISH SILVER, SHEFFIELD PLATE, ete.

At 3 30 o'clock.

The Property of Lady DOUGHTY,
of Riwver House, Esher, Surrey, and from other sources.

SILV ER—at per oz.
ozs. dwts.

201 A BSILVER GILT 2-HANDLED CUP AND
COVER, by Paul Storr, having moulded bands,
applied and chased decoration in serolls,
masks and garlands of fruit and flowers, on
circular foot—14in. high—1831 o P
202 A sgilver gilt inkstand in the form of an escal-
lop shell with gadroon edges and snail
feet S R nett 14 18

SILVER, etc.—all at.

208 A BET OF BILVER GILT FRUIT KNIVES AND FORKS
with ivory handles, earved figures and secrolls, 24 pieces
—From the Hamilton Flace Collection

204 Twelve Georgian silver fruit knives with earved green ivory
handles and 12 forks, to mateh, in case

205 Kighteen Georgian silver fruit knives with green ivory han-
dles and 12 forks, to match—in case

206 Twelve Georgian silver fruit knives with plain ivory han-
dles and 12 forks, to match—in case

207 A small canteen of Georgian cutlery with silver moulded
and reeded handles, comprising 6 table knives, 6 table
3-pronged forks, 6 cheese knives, 6 dessert 3-pronged
forks, a carving knife and fork

208 Twelve Georgian cheese knives with shell pattern sil-
ver handles and steel blades, and 6 ditto tea knives
with partly reeded silver handles
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Lot

SHEFFIELD PLATE AND PLATED ARTICLES.

251 A plated Sheffield tea tray of oblong shape with gadroon
edge and seroll handles, 20din, long
252 A Bheffield plate cake basket of oval shape with wire sides,
gadroon edge and swing handle—18%in. long
258 A set of 4 Bheflield plate entree dishes and covers, of ob-
long shape with seroll mounts—124in. long. with detach-
able seroll handles to form 8 dishes, and a pair of plain
oblong dish heaters—10in. long
254 A Sheffield plate hot water jug of plain barrel shape with
gadrooned mounts, and a pair of red lacquer decanter
stands with silver mounts
A 19in. Sheflicld plate perforated dish strainer, a pair of
ditto oval salt cellars with pierced sides and beaded
edges and the blue glass liners
256 Eleven old English table knives with spirally fluted wood
handles and steel blades, and 5 forks, to matech, in
shark’s skin fitted case
Twelve fruit knives with Kings pattern handles, 6 ditto with
pear] handles and 6 forks, to mateh, a pair of fish car-
vers with ivory handles, in case. a sandwich server and
37 pieces of table plate

|
=N
fab] |
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The Property of Sir RICHARD POORE, Bart.,
and Lady POORE.

SHEFFIELD PLATE AND PLATED ARTICLES.

358 A pair of chased Mexican spurs with straps and buckles

258 A pair of plain Shefficld plate chamber eandlesticks with
gadroon edges (1 sconee misging) and 8 ditto with eseal.
loped moulded edges and the extinguishers

260 A pair of ditto decanter stands with fluted sides
and gadroon rims '

SILVER—at per oz.
ozs. dwts.
M1 A Georgian teapot of oval shape with indented
sides and bright eut engraved borders—1797
(loz. allmwed for wood handle and knob), and
a ditto oval teapot stand with bright eut en-
graved border, same date e o oo omett 1T 1B






i iy v
1 L |
B I E o T - 1 |
e 1 N
. L &} I: | |} L
T LY : d
+ " - TeTeTe 1 s 1
| s ARy EEER L alaall 1 |
P 7 ]
- | 7] ETR I 1
| ¥ I L), {
1 $ =1 Il L ER
1 1 1] THE
il | 5
I | t 1 al
g o v TG 1 Tt k1T T
- [ = el LN | : | - ik L]
Tt e i s s
e calt enooans | 77
fal 1
§ ([ . TS Sl
. a
LI 1L § | [ ¥
T (7 / " ¥ i (Y







